

春节期间,市区1900余名环卫工清运垃圾7000余吨

他们坚守岗位,让市民“净”享佳节

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静

春节期间,市区1900余名环卫工人穿梭在每一条街道、每一个角落,清运垃圾7000余吨,为市民营造了干净、整洁的节日环境。

春节坚守环卫一线 成为习惯与责任

2月4日凌晨4时30分,整座菏泽城还在沉睡,路灯散发着昏黄的光。

此时,69岁的环卫工人苑方生已经从温暖的被窝里爬起来,简单洗漱后,穿上那件洗得有些褪色的蓝色工作服,戴上手套和帽子,拿起清扫工具,奔赴工作岗位。

尽管室外温度接近冰点,但苑方生的脚步格外坚定。

“我负责的区域是市华英路至八一路路段。机械作业车辆清理不到的绿化带内、雨篦子口、路沿石边等,都需要人工清理。虽然工作很辛苦,但能通过自己的劳动换来城市的整洁,我很高兴。”苑方生认真地说。

为给市民营造良好的市容环境,春节期间,菏泽京环环境服务有限公司调动周边片区的环卫工人到菏泽大剧院帮忙清扫垃圾,苑方生就是其中一位。

从除夕到初七,苑方生始终坚守在工作岗位,不仅将自己负责的区域清扫得一尘不染,还突击清运菏泽大剧院周边的垃圾,加班加点成了他节

日期间的工作常态。

“我们班共有48名环卫工人,春节假期,大家都与苑方生一样坚守岗位。”菏泽京环环境服务有限公司6中心1班班长杨爱红告诉牡丹晚报全媒体记者,众多环卫工人几十年如一日坚守环卫一线,已经成为他们的一种习惯和责任。

每天全员出动, 日均清运垃圾近900吨

2月5日,在鲁西新区环卫中转站,菏泽京环环境服务有限公司驾驶员徐川驾驶大型作业车辆正在转运垃圾。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,春节期间,居民生活垃圾倍增,垃圾转运车驾驶员的工作量也翻了一倍。“转运一车垃圾大概花费1小时40分钟。往常,每名驾驶员每天大概转运三至四车垃圾,过年期间转运七至八车。”徐川介绍,每年春节前,大多数家庭都有大扫除的习惯,导致小区内的生活垃圾激增,为此,菏泽京环环境服务有限公司提前部署除夕夜垃圾清运工作,安排清运、转运、保洁等相关人员加班加点,直至城区生活垃圾全部清运完毕,当日完成垃圾收转运达1200余吨。

春节期间,菏泽京环环境服务有限公司日均清运垃圾近900吨。“我们全力以赴投入



垃圾清运工作,把垃圾‘日产日清’变为‘随满随清’,特别是对商超、景点、网红打卡点及重点民生区域等进行巡回收集清运,确保垃圾不积压、不过夜。”菏泽京环环境服务有限公司作业与安全部工作人员刘洋表示,节日期间,该公司以创造“干净、清洁、靓丽”的城市为目标,统筹抓好道路清扫冲洗、道路清洁、绿化带捡

拾、垃圾收转运、中转站运营管理、垃圾桶清洁维护、果皮箱安装维护与清洁、应急保障及安全生产等各项工作,增加普扫频次,加强巡回保洁,延长保洁时间,为市民精心打造清洁文明的节日环境。

另外,菏泽京环环境服务有限公司还加大主次干道机械化清扫力度,提升道路作业的效率和质量;采取“人机结

合”作业模式集中清洗道沿路边石、清掏绿化带、擦洗果皮箱等,做到“道牙无尘、路见本色、人行道明亮”。

据统计,春节期间,菏泽京环环境服务有限公司日均出动保洁人员1900余人次,垃圾前端收集车140余辆、垃圾转运车50余辆,清运垃圾7000余吨,为城市环境的洁净提供了有力保障。

城发幸福城项目安置房交付

2月10日,菏泽城发幸福城项目安置房交付工作启动,牡丹区东城街道魏海社区225户回迁居民喜领新房钥匙。安置房交付涉及住宅284套、储藏室168间、车位217个。交付工作预计3日内完成。

牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 摄

